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 Лісистість, заболоченість низька калорійність грунту притаманна Поліському краю 

та ткацтво є спільною тяжкою працею і творчістю. Передавання з покоління в покоління 

технічних навичок та прийоми у тканні, особливостей побуту. Наприкінці 30-х рр. ХХ 

ст. дослідниця народного мистецтва Ірина Гургула так відгукнулась про Полісся: 

«...села із гостинними, ввічливими та добрими людьми, із прадавніми звичаями, із 

прадавнім ткатвом, гончарством, бджільництвом - зливаються в одно, дають суцільний 

образ життя, що мимохіть приводить на думку часи наших предків, ще в доісторичній 

добі.  

 Поліські жінки ткали одяг, ужиткові тканини, особливо коли ткання перейшло на 

промисл та ткачами ставали чоловіки. Починаючи працювати з дитинства у віці 15-16 

років, дівчина здатна вже бути доброю пряхою. Сировиною для виготовлення тканин 

слугували льон, вовна, рідше коноплі. Обробка сировини рослинного волокна (льону) 

та вовни є найважливіший вид господарської діяльності та мистецтва, що був 

невідʼємним знанням кожного українця. Льон вважається найкращою сировиною, для 

його вирощування потрібно багато вологи, (зібравши льон мочили у ставах або інших 

водоймах), потім сушили на сонці в полях або лугах. 

 За технікою художнього вирішення народні тканини поділяються на дві основні 

групи. До першої відносять вироби, мотиви яких зʼявились в процесі виникнення самої 

тканини. Цю групу представлено на Поліссі двома основними видами: полотняним, для 

якого достатньо два поножі (підніжки) у верстаті і чинуватим (репсовим), який вимагає 

чотирьох поножів. Таким способом на всій площі тканини створюються однобарвні 

текстурні мотиви, побудовані з геометричних та геометризованих елементів. Другу 

групу утворює ткацтво зі складним виробничим процесом – суто декоративного 

характеру, де, крім чотирьох і більше поножів, необхідне ручне перебирання ниток 

основи. Це тканини, що створюються так званим перебором під дошку та суто ручним 

способом «перебором». [45-46 с.] 

Знаряддям для ткання є горизонтальний верстат ( кросна ) – від простішого дві 

підніжки до складнішого (чотири та більше підніжок). Різні стилістичні напрями в 

орнаментиці Київської Русі – це геометричний, що комбінує прості лінійні, круглі, 
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гранчасті, хрестові елементи; плетінковий; тератологічний.[Сел с. 210].  

Традиційні візерунки українського художнього ткацтва вражають своїм 

різноманіттям. Серед великої кількості описаних та замальованих орнаментів 

найвиразнішим є лінія у вигляді тканих чи вишитих безузорних смуг, що ритмічно 

чергуються з рядами геометричних орнаментальних мотивів та білим тлом. У них по 

основі позмінно, переважно в монотонному ритмі, чергувалися вузенькі, здебільшого 

однакової ширини стрічки вибіленого та невибіленого льону. На піткання бралися 

нитки лише однієї барви – білої або сірої [Н с.443]. Таке поєднання червоних, білих та 

зрідка чорних чи синіх смуг, надає поліському одягу особливого звучання. Іноді для 

підсилення звучання білого кольору окремі поперечні вузенькі стрічки, найчастіше 

спарені, ткали не саржевим, а репсовим переплетенням, що створювало гладку суцільну 

однотонну без узорну площину*, діляється на тлі дрібновзористого полотнища, 

витканого саржевою технікою [Н с.442]. Регіональна специфіка виявляється й у 

стилістиці та номінації найпоширеніших елементарних типів текстильного декору. є 

поперечні смуги (широкі й вузькі); фактурний рисунок із паралельних зигзагових ліній; 

смуги з концентричних ромбиків. Цей орнамент, беручи початок у палеоліті, 

зустрічається по всій території України та в сусідніх народів, що дозволяє зіставити 

ідентичні іконографією реалії, котрі відрізняються лише стилістичними нюансами - 

пропорціями, ритмом, кольором, фактурою [Сел с. 228]. Ще одним формотворчим 

компонентом орнаментальних сполучень орнаментики є ромб – одне з найбільш давніх 

зображень, що зустрічається ще в первісному мистецтві. При дослідженні семантики 

ромба більшість науковців визначають зміст цього символу як знак родючості, 

жіночого начала . Ромби у ткацтві Полісся мають чимало різновидів. Вони формуються 

з допомогою додаткових орнаментальних мотивів, зокрема ліній, коротких рисочок, 

крапок. Поширені ромби, бічні або верхні та нижні кути якого продовжені лініями, 

ромби з вписаними розетками, малими ромбами, хрестами. Існує велика кількість 

орнаментальних систем, що включають сполучення ромба з іншими геометричними 

елементами – смугами, навскісним та прямим хрестом, розетками, зигзагами, 

трикутниками, квадратами, завдяки чому досягається варіативність композиції 

ромбічного ряду. [с. 55] Найбільшим поширеним орнаментальним мотивом був також 

хрест. Цей символ – важливий складник у системі вірувань українців. Зустрічаються 

різні конфігурації цього знака, зображення у вигляді прямого, подвійного, косого хреста 

тощо. Вважається, що це один із варіантів солярної символіки, яка має захисну 

властивість. Прямі чи косі хрести вишивались у середині ромбів, квадратів, розеток, 

трикутників. Інколи ланцюжок прямих і навскісних хрестиків виступає самостійним 

орнаментальним мотивом. Розетка - «зірка», «рожа», «ружа», «хрещата ружа», у різних 

варіантах її вирішення, від суто геометричного до рослинно-геометризованого, також є 

одним із вживаних мотивів поліського ткацтва та вишивки. [с. 56] 

 Вважається, що перший сенс орнаментів втрачений. До нас дійшли тільки 

тлумачення від бабусь, чим сучасні назви не розкривають їхню семантику. У всіх 

районах по різному, Полісся до прикладу має такі назви орнаментальних мотивів – як 

«павучки», «ключі», «зубці», «жучки», «восьмерик», «в крижі», «в бубники», «в гокна», 

«на раки», «в зоркі», «в метеликі».[с.56] смуги також мають найменування - 

«прамужки», «деткі», «бережки», «в паси», «жидики», «байстрючки» «одскочки» 

Важко назвати елементи, мотиви орнаменту, які б належали виключно певному етносу. 
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Практично в усіх осередках розглянутих зон міжетнічні риси виявлені чіткіше, ніж 

етнічно специфічні. Оцінюючи конкретні твори, місцеві мешканці перш за все 

звертають увагу на їхню пластичну виразність, ужиткову доцільність, модність і не 

завжди наважуються дати національну ідентифікацію певних візерунків, художньо-

технічних прийомів [Сел с. 232].  

 Ткацький орнамент – орнамент, створений на тканині без додаткового художнього 

оформлення, має уже заданий характером пряжі і способом ткання орнаментальний 

рисунок. Цей рисунок створюється внаслідок світлових рефлексів, які дають 

переплетені під різним кутом нитки основи й піткання. Він виступає на поверхні 

тканини у вигляді простої сітки, горизонтальних або косо спрямованих смуг, 

ромбовидних або квадратних фігур у різних комбінаціях і варіантах. Водночас, значна 

частина тканин, зокрема художніх, прикрашається спеціально створеними 

орнаментальними візерунками, здебільшого геометричними й рослинними, які набули 

в українському народному й промисловому ткацтві значного розвитку. При цьому в 

процесі багатовікової виробничої практики багато орнаментальних мотивів та їх 

композицій повʼязані з певними текстильними техніками й основними типами тканин. 

В українському художньому ткацтві набули поширення три основних види ткацьких 

орнаментів: геометричні, рослинні і фігурні [224 с.]. 

У ткацтві Полісся переважають смугасті композиції. Це різної ширини та 

чергування прості й складні смуги, утворені рядками різноманітних орнаментів. Колір 

і фактура зумовлювали підбір додаткових барв, розташування і характер декоративних 

засобів. [ 47 с.] Найпоширенішими є «кола», «похрестя», «розети». Не менш вагомими 

носіями стародавніх уявлень слід визнати народні назви – терміни на означення мотивів 

та елементів орнаменту. Ромбовидні мотиви – це символ зерна, родючості. Хвилясті та 

ламані лінії означають хвилю, пульс серця; рівні – плин часу, спокою, безмежності.[ 48 

с.] 

Найбільше декорували рукава сорочки, запаску, юбку та підюпник, за для оберегу 

від нещастя та виявлення важливості окремих частин тіла, як от голова – це розум, руки 

виконували важку роботу, а низ, щоб вберегти ноги від хвороби. Основні орнаментальні 

композиції що, були на жіночих сорочках, можна поділити на декілька типів. Часто 

зустрічаємо візерунок у вигляді густих смуг, вишитих «заволокою» або скомпованих із 

тканих та вишитих смуг, що ритмічно заповнюють весь рукав («сквузні», 

«тарабанчики»), утворюючи суцільну, насичену барвами тканину. Я. Корженьовська 

звернула особливу увагу на орнаменти подібного типу, відзначаючи їхню технічну 

досконалість: «Дивуватися потрібно безмірній працьовитості вишивальниць, які при 

цьому роблять мільйони протягувань голкою. Дивуватися потрібно і бистрим очам, які 

рахують нитки швидше інстинктом, ніж насправді». До другого типу належать вишиті 

ромбічні композиції, що складаються з трьох основних вертикальних смуг із 

допоміжними елементами. Поєднуються такі візерунки з усіма основними техніками: 

заволікання (давніші взірці), гладь, вирізування, хрестик. До третьої групи можемо 

віднести візерунки у вигляді чітко сформованих горизонтальних смуг у верхній частині 

рукава та окремих геометричних чи рослинних елементів, розкиданих по всьому 

полотнищу («подзьоби», «букети»). [с. 119] 

Найбагатшими в декоративному вирішенні узорнотканими виробами, вищої якості 

оздоблювали інтерʼєр помешкання переважно у святкові дні та під час родинних 
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урочистей. У кращих зраках виробів святкового призначення органічно й гармонійно 

поєднуєдннано фізичні властивості з декоративним вирішенням (композиція, мотиви, 

елементи орнаменту, колорит, структура, фактура та ін.) завдяки чому сприймаються як 

єдине ціле – мистецький твір. Виконуючи конкретну функцію, вони водночас є 

важливими витворами декоративно-прикладного мистецтва в загальній семантично-

образній системі інтерʼєру. 

Традиційна культура Полісся має велику роль у розвитку українців та 

самоусвідомлення. Відображає світ мовою метафори та символів, які є 

переосмисленими сучасними митцями.  
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Актуальністю цієї теми є те, що православ’я відіграє важливу роль в історії та 

культурі України, впливаючи на її духовний, політичний і соціальний розвиток. 

Християнство, яке прийшло на українські землі ще в X столітті, стало основою 

релігійної ідентичності народу та визначило багато аспектів його життя. Проте процес 

становлення православ’я на території України був складним і неоднорідним, оскільки 

включав як мирні періоди, так і часи релігійних конфліктів, впливу іноземних держав 

та боротьби за автокефалію.  

Потрібно розуміти що головна релігія України пройшла багато виснажливих етапів 

формування. Важливо , що ще з часів Ольги, княгині Київської яка зійшла на престол 

після смерті чоловіка Ігоря і була фактичною правителькою Русі (944- 946рр.) перші 

прояви православ’я вже перебували на території Руси. Вона ж у 955 році прийняла 

християнство і це свідчило про сповна вільний суверенний акт монарха .[ 2, с. 7]. 

«Блаженна Ольга шукала доброї мудрості божої», а далі: від часу свого дозріння 

Ольга шукала мудру того що є найкраще в цьому світі і знайшла дорогоцінний жемчуг: 



482 

ЗМІСТ 

 

СЕКЦІЯ І. МОЛОДИЙ ПЕДАГОГ 

Адах В. Г. «Я-КОНЦЕПЦІЯ» У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ МАЙБУТНЬОГО 

ФАХІВЦЯ ЯК ПРОФЕСІОНАЛА В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 3 

Бердар Я. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК КУЛЬТУРИ БЕЗПЕЧНОЇ 

ПОВЕДІНКИ В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ 5 

Бєлова Є. В., Маліновська Н. В. КОМУНІКАТИВНІ ОСОБЛИВОСТІ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 8 

Білоус В. В., Пустовіт Г. П. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ФАХОВИХ ДИСЦИПЛІН В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ УНІВЕРСИТЕТУ 11 

Білоус С. О., Баліка Л. М. ВИХОВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО 

СЕБЕ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 13 

Богатирська Д. Ф., Тітова Л. О. NEARPOD ЯК ЗАСІБ ІНТЕРАКТИВНОГО 

НАВЧАННЯ 15 

Богуцька Ю. А., Федорова Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ МЕТОДІВ І 

ПРИЙОМІВ У РОЗВИТКУ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ З 

РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРА 17 

Бондарев О. Д., Павелків О. М. ФАХОВА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ В ПЕДАГОГІЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 19 

Бугайченко М. Р., Гурський В. А. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ЗВУКОВИМОВНИХ ПОРУШЕНЬ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 21 

Ваколюк А. М. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ПОНЯТТЯ ГРИ ЯК МЕТОДУ 

ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 24 

Василець К. В., Богачик М. С. THE IMPORTANCE OF STUDENT-CENTERED 

APPROACHES IN ENGLISH LANGUAGE TEACHING 26 

Войтович І. О., Шадюк О. І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОЗНАЙОМЛЕННЯ 

ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ПРАВИЛАМИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 28 

Войтович М. П., Ціпан Т. С. ФОРМУВАННЯ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: АКТУАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМИ 31 

Волошин В. Ю., Совик Т. О. МЕТОДИ РОБОТИ ЛОГОПЕДА ІРЦ З РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З ЗАТРИМКОЮ ПСИХОМОВЛЕННЄВОГО РОЗВИТКУ 34 

Воронова А. І., Маліновська Н. В. СЕНСОМОТОРНИЙ ПІДХІД У КОРЕКЦІЇ 

РОТАЦИЗМУ В ДОШКІЛЬНИКІВ 37 

Годунко Т. П., Совик Т. О. ДО ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ІНКЛЮЗИВНИХ ГРУПАХ ЗДО 

ЗАСОБАМИ ЛОГОПЕДИЧНОГО ЛОТО 39 

Гордовський Ю. В., Войтович О. П. ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ 

ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ З ГЕОГРАФІЇ  41 

Грицаюк Т. А., Баліка Л. М. ФОЛЬКЛОР ЯК ЗАСІБ МОРАЛЬНОГО 

ВИХОВАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 43 

Гусак Т. О., Сілкова Е. О. ВПРОВАДЖЕННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 46 

Давидюк Н. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ ЗАСОБІВ СУЧАСНОГО МИСТЕЦТВА У 

ВИХОВАННІ ЕСТЕТИЧНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 48 

Даньшин М. М., Петренко О. Б. ГЕНДЕРНИЙ АНАЛІЗ УПРАВЛІНСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

УПРАВЛІНЦІВ-ЛІДЕРІВ 

 

 

50 



483 

Дибач А. М., Янцур Л. А. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПРОЦЕСІ 

КОНСТРУЮВАННЯ ТА ВИГОТОВЛЕННЯ ОРИГАМІ 51 

Драганчук В. М., Улюкаєва І. Г. ВИХОВАННЯ ПРАЦЬОВИТОСТІ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 55 

Євтушок В. В., Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ УМІНЬ БУДУВАТИ РЕЧЕННЯ 

У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ 57 

Євтушок Л. В., Косарєва О. І. НАОЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ 

РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ З ПМР 60 

Зень Г. С.,Козлюк О. А. ГОТОВНІСТЬ ДО НАВЧАННЯ В ШКОЛІ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ЗНМ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ  63 

Золота Л. С., Тітова Л. О. CANVA: ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ В 

ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 65 

Калько Н. А., Косарєва Г. М. АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ 

ЛІТЕРАТУРИ З ПРОБЛЕМ КОРЕКЦІЇ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ  67 

Камінська Д. І., Дичківська І. М. РУХЛИВА ГРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ 71 

Капральцев Д. О., Баліка Л. М. РОЛЬ ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

В ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО 

МИСТЕЦТВА, ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА, 

РЕСТАВРАЦІЇ 74 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Poliatychko A. ESP IN 

INTERCULTURAL COMMUNICATION: CHALLENGES AND 

OPPORTUNITIES FOR GLOBAL ENGAGEMENT 76 

Kasatkina-Kubyshkina O., Fridrikh A., Antonenko N., Yuriichuk H., FROM 

CONFLICT TO COLLABORATION: ENHANCING PEACEBUILDING 

THROUGH INTERCULTURAL INTERACTIONS IN FORMAL AND INFORMAL 

SETTINGS 80 

Кедрук Ю. Р., Стельмашук Ж. Г. ДО ПРОБЛЕМИ ТРИВОЖНОСТІ ДІТЕЙ 

МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 84 

Кирилюк О. О., Пустовіт Г. П. ТВОРЧЕ САМОВИРАЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ: 

ФЕНОМЕНОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ 86 

Кисіль В. О., Янцур Л. А. РОЛЬ СУЧАСНИХ МУЛЬТФІЛЬМІВ У 

ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ПОЧУТТІВ ДОШКІЛЬНИКІВ 88 

Кібаленко В. В., Медведєва М. О. РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ ЯК СТРАТЕГІЯ 

СТІЙКОСТІ ОСВІТИ В УМОВАХ ВІЙНИ 90 

Климук В. В., Шадюк О. І. СУЧАСНА АВТОРСЬКА КАЗКА ЯК ЗАСІБ 

ВИХОВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 92 

Ковалевський А. В., Дубич К. П. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО СТВОРЕННЯ 

ДИСТАНЦІЙНИХ КУРСІВ У ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 96 

Коваль Б. В., Павелків О. М. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ЛІНІЙНИХ РІВНЯНЬ 

ТА ЇХ СИСТЕМ ЗА МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 98 

Король С. П., Петренко О. Б.ФОРМУВАННЯ КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ 

МАЙБУТНІХ МАГІСТРІВ З БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ 
 

100 

Корнейчук Г. М., Шостак О. О. ТЕРАПЕВТИЧНІ МЕТОДИКИ ЯК ЗАСІБ 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ НАВИЧОК У ДІТЕЙ ІЗ РАС 
 

101 

Котяш А. М., Баліка Л. М. НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ 103 



484 

«ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ» 

Кривичун Д. О., Совик Т. О. СИСТЕМА КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ З 

ФОРМУВАННЯ ЗВУКОВОЇ (ВИМОВНОЇ) СТОРОНИ МОВЛЕННЯ У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ІЗ ЗНМ III РІВНЯ ЗАСОБАМИ 

КАЗКОТЕРАПІЇ  105 

Крищук О. О., Пустовіт Г. П. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ 

ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 108 

Крупич В. М., Оксенюк О. В. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ 

РЕКЛАМНОЇ КАМПАНІЇ 110 

Кузнєцов О. А., Пустовіт Г. П. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ПРОФЕСІЙНО-КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИКЛАДАЧІВ ЕКОНОМІКИ В ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 113 

Кузьмич Г. Б., Маліновська Н. В. ПЕДАГОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ІГОР І 

ВПРАВ У РОЗВИТКУ ГРАФОМОТОРИКИ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  115 

Кушнір М. А., Горопаха Н. М. ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДНОГО 

ДОВКІЛЛЯ 118 

Лебедєва А. С., Янцур Л. А. НАРОДНІ СВЯТА ТА РОЗВАГИ В ЗАКЛАДІ 

ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯК ЗАСІБ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 121 

Лохвич К. І., Петренко І. Ф.ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ 

СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ОСОБИСТОСТІ»  124 

Луцюк Ю. Ю., Шадюк О. І. СЕНСОРНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ РАННЬОГО 

ВІКУ ЗАСОБОМ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР 128 

Марчук Г. В., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ СЛОВНИКА ДОШКІЛЬНИКІВ 

З РИНОЛАЛІЄЮ  130 

Матковський А. О., Петренко О. Б. ОНОВЛЕННЯ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ 

ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 133 

Мельничук С. В., Войтович О. П. ТРЕНІНГОВІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ЯК 

ЕФЕКТИВНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ ГЕОГРАФІЇ В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ 

СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 136 

Мельнічук Я. В., Ціпан Т. С.ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ПРАКТИЧНИЙ АСПЕКТ 137 

Мосницька І. В., Стельмашук Ж. Г. ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ СТІЙКОСТІ 

ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ У ПОЗАКЛАСНІЙ ВИХОВНІЙ 

РОБОТІ 140 

Мосніцька Ю. М., Дичківська І. М. РОЗВИТОК СЕНСОРИКИ У ДІТЕЙ 

СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ МОНТЕССОРІ-

ПЕДАГОГІКИ 142 

Нагорна Д. В., Горопаха Н. М. ЗАСТОСУВАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР У 

КОРЕКЦІЇ ЗВУКОВИМОВИ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 145 

Ничай В. О., Павелків О. М. ВИВЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ ЗА 

МОДЕЛЬНОЮ НАВЧАЛЬНОЮ ПРОГРАМОЮ НУШ 147 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ФІЗИЧНИХ ЗАДАЧ ЯК 

СКЛАДОВА МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ 149 

Осніцька Н. О., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ТРЕНІНГОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ SOFT SKILLS НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В ЗЗСО 153 

Паламар Н. М., Дубич К. П. ВИКЛИКИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ 

«ПЕРЕВЕРНУТОГО НАВЧАННЯ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ НОВОЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 156 



485 

Перець В. В., Баліка Л. М. ЗМІСТ АНАЛІТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ФАХОВИХ 

ДИСЦИПЛІН 158 

Попова Є. А., Гурський В. А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЛОГОПЕДИЧНОЇ 

РОБОТИ З ДІТЬМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ 160 

Радчук Я. А., Совик Т. О. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ З СИНДРОМОМ ДАУНА У ІНКЛЮЗИВНІЙ ГРУПІ ЗДО  162 

Свиридюк Д. Т., Дубич К. П. ІННОВАЦІЙНІ МОДЕЛІ ВИКОРИСТАННЯ 

ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ 164 

Сергійчук В. В., Улюкаєва І. Г. РОЛЬ НАРОДНИХ ІГОР У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ ДІТЕЙ РАННЬОГО ВІКУ 166 

Скрипнюк А. О., Маліновська Н. В. ВПЛИВ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ НА 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ НАВИЧОК СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ 170 

Тарковська Ю. М., Янцур Л. А. ТРАДИЦІЇ КОЗАЦЬКОЇ ПЕДАГОГІКИ ЯК 

ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО МЕНТАЛІТЕТУ  172 

Уманець С. В., Петренко С. В. ВИКОРИСТАННЯ ГЕНЕРАТИВНОГО 

ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 175 

Ходорчук А. О., Сілкова Е. О. СУЧАСНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИЧНОГО В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 177 

Чабан Н. В., Тітова Л. О. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ГЕЙМІФІКАЦІЇ У 

НАВЧАННІ 179 

Чижевська К. В., Шалівська Ю. В. СУЧАСНИЙ СТАН ЦЬКУВАННЯ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ. 181 

Чугай А. А., Шалівська Ю. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ЖИТТЄВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 183 

Чумак І. О. Горопаха Н. М.,ОСОБЛИВОСТІ ВИЯВЛЕННЯ РІВНЯ 

СФОРМОВАНОСТІ ГУМАННИХ ПОЧУТТІВ ДІТЕЙ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 185 

Шиманська М. І., Горопаха Н. М.ЗАСТОСУВАННЯ ПЕЙЗАЖНИХ КАРТИН 

УКРАЇНСЬКИХ ХУДОЖНИКІВ В ФОРМУВАННІ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ ЕМОЦІЙНО-ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ 188 

Юрим О. І., Косарєва Г. М. ФОРМУВАННЯ СЛОВНИКА ДІТЕЙ З 

МОТОРНОЮ АЛАЛІЄЮ ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ КОРЕКЦІЙНОЇ РОБОТИ 191 

Yakovenko D. O., Bohachyk M. S. THE ROLE OF INTERNET RESOURCES IN 

THE PROCESS OF LEARNING ENGLISH IN THE SECONDARY SCHOOL 193 

Яремчук У. І., Горопаха Н. М.ФОРМУВАННЯ ОСНОВ СВІТОГЛЯДУ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В СЮЖЕТНО-РОЛЬОВИХ ІГРАХ 194 

СЕКЦІЯ ІІ. МОЛОДИЙ ПСИХОЛОГ 

Вашенюк А. О., Павелків Р. В. ПСИХОЛОГІЧНИЙ ПОРТРЕТ СУЧАСНОГО 

ПІДПРИЄМЦЯ 
 

197 

Кудак М. М., Созонюк О. С. ЕМПІРИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОДОЛАННЯ МІЖОСОБИСТІСНИХ 

КОНФЛІКТІВ У ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ 199 

Кундеренко І. В. ПСИХОЕМОЦІЙНІ РИЗИКИ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 

У ПРОЦЕСІ НАДАННЯ ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ: ВИГОРАННЯ, 

ВІКАРНА ТРАВМА ТА ВТОРИННА ТРАВМА 

 

 

202 

Паламарчук В. Б., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ 

ПРОФЕСІЙНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ МАРКЕТОЛОГІВ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 205 



486 

Паламарчук В. В., Кулаков Р. С. ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ СУЧАСНИХ ФАХІВЦІВ 

МЕНЕДЖМЕНТУ 208 

Панащук І. М., Павелків Р. В. ВПЛИВ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НА ЕМОЦІЙНЕ 

ВИГОРАННЯ ПЕДАГОГІВ 210 

Редько В., Кулакова Л. М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ 

ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА 213 

Cидоркевич Д., Павелків Р. В. СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА 

КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ЗАГАЛЬНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 216 

Трофимчук М. М., Левчук І. Б. ВИКОРИСТАННЯ КАЗКОТЕРАПІЇ У 

ДІАГНОСТИЧНІЙ РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 218 

Янкавс Ю. А., Кулакова Л. М. КОМУНІКАТИВНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

СУЧАСНОГО ФАХІВЦЯ З ФІЗКУЛЬТУРИ І СПОРТУ 222 

Яремчук І. І., Левчук І. Б. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ АРТ-

ТЕРАПЕВТИЧНИХ МЕТОДИК В РОБОТІ СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА 224 

СЕКЦІЯ ІІІ. МОЛОДИЙ ПРИРОДОДОСЛІДНИК 

Боднарюк І. Л., Крайчук О. В.ФОРМУВАННЯ ПІДПРИЄМЛИВОСТІ І 

ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ У СУЧАСНІЙ 

ШКОЛІ  227 

Бордюк І. Ю., Крівцов В. В. КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ ПОЛІМЕРНИХ 

МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ 4D ДРУКУ 230 

Боровець І. М., Ойцюсь Л. В. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ 

МОРФОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ І ВИЗНАЧЕННЯ РОСЛИН 232 

Головнич А. П., Каськів М. В. БОРОТЬБА З ТЕЛОГЕНОВИМ ЕФЛЮВІЄМ 

ПІСЛЯ COVID-19 234 

Губерницька Т. В., Ойцюсь Л. В. СТАН, ПОШИРЕННЯ SOLIDAGO 

CANADENSIS L. НЕБЕЗПЕЧНОГО ІНВАЗІЙНОГО ВИДУ В РІВНЕНСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ 235 

Колінько І. Ю., Сачук Р. М., Велесик Т. А. ПРОБЛЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З 

НЕПРИДАТНИМИ ВЕТЕРИНАРНИМИ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ ТА 

ШЛЯХИ ЇХ ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНОЇ УТИЛІЗАЦІЇ 237 

Матвійчук С. О., Крівцов В. В. СКАНУЮЧА ТУНЕЛЬНА МІКРОСКОПІЯ 

ПОВЕРХНІ КАРБОНОВИХ НАНОСТРУКТУР, ОТРИМАНИХ МЕТОДОМ 

ФРАГМЕНТАЦІЇ ПІРОЛІТИЧНОГО ГРАФІТУ 239 

Матляк А. М., Лисиця А. В. ВПЛИВ КЛІМАТИЧНИХ ФАКТОРІВ НА 

ДЕМОГРАФІЮ  241 

Момот О., Марциновський В. ВПЛИВ СТРЕСУ НА ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

ССС УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 244 

Огородник Л. В., Галатюк Ю. М. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ У НАВЧАННІ 

ФІЗИКИ ТА МАТЕМАТИКИ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ  
 

246 

Самоїл Б. С., Костолович М. І. РОЗВИТОК АГРОВОЛЬТАЇКИ В УКРАЇНІ: 

МОЖЛИВОСТІ ТА ВИКЛИКИ 250 

Сачук Р. М., Барило Б. С., Барило І. С., Велесик Т. А. СТАНДАРТИЗАЦІЯ 

ВІТАМІННО-МІНЕРАЛЬНОГО ПРЕМІКСУ ДЛЯ РИБ: ПРИКЛАД ФОРМУЛИ 

«СУПЕР КОРОП БУСТ 2 %» 253 

Сачук Р. М., Радзиховський М. Л., Дишкант О. В., Кацараба О. А. 

ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ СИНДРОМ У ПОРОСЯТИ ЯК НАСЛІДОК 

ВНУТРІШНЬОЇ ТОКСИКАЦІЇ: ЕНДОЕКОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД 257 

Сташук М. О., Мартинюк В. О. ДО КОНЦЕПЦІЇ МЕЛІОРАТИВНОЇ 

ПРИРОДНО-АНТРОПОГЕННОЇ ГЕОЕКОСИСТЕМИ 259 



487 

Ткачук Ю. Т., Мельник В. Й. ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ 262 

Туринський Д., Сяська І. ХАРАКТЕРИСТИКА ПОПУЛЯЦІЙНОГО СКЛАДУ 

КОМАХ НЕКРОБІОНТІВ У МІСЦЯХ ОЗЕЛЕНЕННЯ УРБАНІЗОВАНИХ 

ТЕРИТОРІЙ 264 

Шевчук В. В., Бордюк М. А. СТРУКТУРОВАНІСТЬ ТА МЕХАНІЧНІ 

ПАРАМЕТРИ ДЕНТИНУ 266 

СЕКЦІЯ ІV. МОЛОДИЙ IT-ФАХІВЕЦЬ 

Гафич Є. М., Петренко С. В. ЦИФРОВА ОСВІТА ТА EDTECH: 

АВТОМАТИЗАЦІЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ 268 

Гуменний Д. С., Шинкарчук Н. В. ВІРТУАЛЬНА РОЗРОБКА ПРОЄКТІВ 

ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ ЗАСОБАМИ CISCO PACKET TRACER  270 

Гурик Я. М., Шевцова Н. В. РОЗРОБКА ВЕБРЕСУРСУ ДЛЯ 

АВТОМАТИЗОВАНОГО СТВОРЕННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ОПИТУВАНЬ 273 

Коротчук А. В., Петренко С. В. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ НА 

БАЗІ ПЛАТФОРМИ SALESFORCE 275 

Кравчук І. В., Шинкарчук Н. В. МОНІТОРИНГ І УПРАВЛІННЯ СИСТЕМАМИ 

«РОЗУМНОГО ДОМУ» ЗАСОБАМИ WEBIOPI 277 

Кузьмич Р. І., Кирик Т. А. БЕЗПЕКОВІ МЕХАНІЗМИ У ІНФОРМАЦІЙНІЙ 

СИСТЕМІ ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТООБІГУ ЗАКЛАДУ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 280 

Лазарчук М. П., Петренко С. В. Е-ЖУРНАЛ АКАДЕМІЧНОЇ ГРУПИ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 283 

Назарчук Б. Г., Доронін В. О., Мороз І. П. ЗАСТОСУВАННЯ BLUETOOTH-

ТЕРМОМЕТР ДЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ РОЗУМНОГО ДОМУ ТА В 

ПРОМИСЛОВОСТІ 286 

Осмолович С. С., Бабич С. М. РОЗРОБКА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ 

«ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ПІДТРИМКИ ЕЛЕКТРОННОГО ОБІГУ 

ДОКУМЕНТІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ. КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ» 288 

Семенюк Р. В., Шевцова Н. В. КРОСПЛАТФОМНА ГРА НА UNITY 3D З 

ВИКОРИСТАННЯМ МУЛЬТИПЛЕЄРУ 289 

Якимчук І. Ю., Шинкарчук Н. В.МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМ НА БАЗІ 

ARDUINO UNO В НАВЧАЛЬНИХ ЦІЛЯХ ЗА ДОПОМОГОЮ TINKERCAD 291 

Яковчук В. В., Петренко С. В. ІНФОРМАЦІЙНИЙ WEB-ПОРТАЛ ДЛЯ 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ У МІСТІ РІВНЕ 292 

Яловенко Л., Крайчук С. О. ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ДЕКАНАТУ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТНІМ ПРОЦЕСОМ 295 

Ярошик В. Ю., Шинкарчук Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ INITIAL 

STATE ДЛЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ДАНИХ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ У РЕАЛЬНОМУ 

ЧАСІ 

 

 

298 

СЕКЦІЯ V. МОЛОДИЙ ІСТОРИК, ПОЛІТОЛОГ 

Байда І. П., Давидюк Р. П. РЕПАТРІАЦІЯ ЯК СКЛАДНИК ВІЙНИ ТА 

ПОВОЄННОГО ПЕРІОДУ 300 

Байда І. П., Михальчук Р. Ю. ПІДГАЙЦІ – МІСЦЕ ПАМ’ЯТІ ТИСЯЧ ЄВРЕЇВ 303 

Байда І. П., Бондар І. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЖЕРЕЛ 

ОСОБОВОГО ХАРАКТЕРУ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ШКІЛЬНОЇ ІСТОРІЇ 
 

305 

Басюк Н. С., Гуменюк О. В. МІСЦЕ ІСТОРІЇ ПОВСЯКДЕННЯ У СУЧАСНІЙ 

ІСТОРИЧНІЙ ОСВІТІ 307 

Бендюг Л. О., Вернюк Я. С. ДУХОВНИЙ ВСЕСВІТ СЛОВ’ЯН: ІСТОРИЧНІ ТА 

МІФОЛОГІЧНІ КОРЕНІ 309 

Борис О. О., Михальчук Р. Ю. СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 312 



488 

НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ ШКІЛЬНОГО КУРСУ ІСТОРІЇ 

Боярин О., Невинна Г. ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ 

ТА ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 314 

Вознюк М. А., Карпухіна Т. О. АВАРІЯ НА ЧОРНОБИЛЬСЬКІЙ АТОМНІЙ 

ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ 26 КВІТНЯ 1986Р.: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА 

МАСШТАБИ. (СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД) 317 

Гнип В. Т., Михальчук Р. Ю. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ 

УГОРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 1956 РОКУ 325 

Григорук В. О., Герасимчук Т. Ф. СТІЙКІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В 

УМОВАХ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ  331 

Дацюк І. В., Мартинчук І. І. МОЛОДІЖНІ СПОРТИВНІ РУХИ В ІТАЛІЇ ТА 

НІМЕЧЧИНІ У 1930-Х РОКАХ 333 

Доценко Ю. С., Тітова Л. О. СТИМУЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ ЗА ДОПОМОГОЮ РОЗВИВАЛЬНИХ ІГОР 335 

Дубінецька В. В., Михальчук Р. Ю. ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ ТА 

ЗАНЕПАДУ КОЛОНІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 337 

Євтух Ю. І., Михальчук Р. Ю. ПІЗНАВАЛЬНІ МОЖЛИВОСТІ ШКОЛЯРІВ У 

МЕТОДИЦІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ 340 

Захаревич А. П., Михальчук Р. Ю. СЕЛО ВОВЧАК – ВАЖЛИВИЙ ЦЕНТР 

УПА-«ПІВНІЧ» 342 

Ільчук О. П., Токар І. В. ХАРАКТЕРНА ОСОБЛИВОСТІ ОРНАМЕНТУ 

ТРАДИЦІЙНОГО РЕМІЗНОГО ТКАЦТВА ЗАХІДНОГО ПОЛІССЯ  345 

Кучер М. В., Карпухіна Т. О. ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ 

УКРАЇНСЬКОГО ПРАВОСЛОВ’Я 348 

Латко А. С., Михальчук Р. Ю. СУТНІСТЬ ДЕГУМАНІЗАЦІЇ ТА 

ДЕПЕРСОНІФІКАЦІЇ ЖЕРТВ ГОЛОКОСТУ 353 

Лесковець Д. В., Ворон О. П. ЕВОЛЮЦІЯ ТЕОРІЇ СПРАВЕДЛИВОЇ ВІЙНИ 357 

Лівар В. В., Михальчук Р. Ю. ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ЄЛИЗАВЕТИ I ТА ЇЇ 

ВПЛИВ НА СТАБІЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВИ 360 

Мельник В. В., Логвинчук І. А., Карпухіна Т. О. КАРПАТСЬКА УКРАЇНА 

1938-1939: ЧОМУ ДЕРЖАВА НЕ СТАЛА РЕАЛЬНІСТЮ? 362 

Мережа Д. А., Михальчук Р. Ю. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ 

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИХ ВІДНОСИН НА ПРИКЛАДІ ПІДКАМІНСЬКОЇ 

ТРАГЕДІЇ 369 

Мережа Д. А., Бондар І. В. МІКРОІСТОРІЯ ЯК ЗАСІБ ВИВЧЕННЯ 

ШКІЛЬНОГО КРАЄЗНАВСТВА (НА ПРИКЛАДІ ДОСЛІДЖЕННЯ СПОРУДИ 

БРОДІВСЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ) 372 

Миронюк А. В., Шеретюк В. М.ЧИ ІСНУВАЛИ СУЛТАНШІ УКРАЇНСЬКОГО 

ПОХОДЖЕННЯ, ОКРІМ РОКСОЛАНИ? 
 

374 

Муляр О. Ю., Герасимчук Т. Ф. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГІБРИДНИХ 

РЕЖИМІВ 378 

Нарінян І. А., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИДИ ХХ СТ. ТА ЇХ НИЩІВНИЙ 

ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ЛЮДСТВА 379 

Науменко О. О., Карпухіна Т. О. ПРОТИРІЧЧЯ У ПИТАННЯХ БЕЗПЕКИ ТА 

ОБОРОНИ МІЖ ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ, ПІВНІЧНОАТЛАНТИЧНИМ 

АЛЬЯНСОМ ТА ОРГАНІЗАЦІЄЮ З БЕЗПЕКИ СПІВРОБІТНИЦТВА В 

ЄВРОПІ 

 

 

 

382 

Олексійчук І. М., Валюх Л. І. ОСНОВНІ ЗАСОБИ ТА КАНАЛИ ПОЛІТИЧНОЇ 

РЕКЛАМИ ПІД ЧАС ПРЕЗИДЕНТСЬКИХ ВИБОРІВ 2019 РОКУ В УКРАЇНІ 389 

Пашко М. П., Михальчук Р. Ю. ТОПОНІМІКА СЕЛА ХИНОЧІ В 

РОЗПОВІДЯХ СТАРОЖИЛІВ 392 



489 

Порубенська В. О., Валюх Л. І. ГЕНДЕРНЕ КВОТУВАННЯ: СВІТОВИЙ 

ДОСВІД ТА ВПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНІ 394 

Рабчевський Д. М., Ворон О. П. РЕЛІГІЙНІ ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ЯК 

ІНСТРУМЕНТ ЗМІЦНЕННЯ ОКУПАЦІЙНОЇ ВЛАДИ НА СХОДІ УКРАЇНИ 398 

Ревко Р. М., Десятничук І. О. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ 

ЗАСОБІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ІСТОРІЇ У СТАРШІЙ ШКОЛІ 401 

Савош Ю. О., Михальчук Р. Ю.РЕЛІГІЙНІ ПАМ’ЯТКИ М. ЛЮБОМЛЬ 404 

Селезень М. В., Доброчинська В. А. МЕТОДИКА РОБОТИ З УСНИМИ 

ДЖЕРЕЛАМИ В ГУРТКАХ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ 406 

Ситік А. І., Михальчук Р. Ю. ЄВРЕЙСЬКА ГРОМАДА ТА ГОЛОКОСТ У 

МІСТІ ДУБНО 409 

Тарасюк Д. В., Десятничук І. О., Михальчук Р. Ю. ДІЯЛЬНІСТЬ ЖІНОК В 

УПРАВЛІННІ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 412 

Твердун А. В., Ворон О. П. ВИВЧЕННЯ РОЛІ МОНАРХІВ ДИНАСТІЇ 

ПЛАНТАГЕНЕТІВ У ФОРМУВАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ ДЕРЖАВИ В 

КОНТЕКСТІ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 415 

Ткачук М. В., Ворон О. П. ІФОРМАЦІЙНА ВІЙНА У ПЕРІОД «ХОЛОДНОЇ 

ВІЙНИ» ЯК УМОВА ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ НА УРОКАХ 

ІСТОРІЇ В СТАРШІЙ ШКОЛІ 418 

Філіппов Н. О., Михальчук Р. Ю. ПАМ’ЯТЬ ПРО БАБИН ЯР, ЯК СИМВОЛ 

ГОЛОКОСТУ В УКРАЇНІ 421 

Хома М. Ю., Михальчук Р. Ю. ГЕНОЦИД ВІРМЕН ЯК ЗЛОЧИН ПРОТИ 

ЛЮДСТВА 423 

Чубай Д., Герасимчук Т. Ф.ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ В ПОЛІТИЧНІЙ 

РЕКЛАМІ 426 

Ярмолюк О. О., Візітів Ю. М. ПРОБЛЕМА ПРИСУТНОСТІ НАЦІОНАЛЬНИХ 

МЕНШИН НА СТОРІНКАХ ШКІЛЬНИХ ПІДРУЧНИКІВ З ІСТОРІЇ УКРАЇНИ 428 

СЕКЦІЯ VI. МОЛОДИЙ ФІЛОЛОГ 

Волянюк Г. М., Ясногурська Л. М. КОНЦЕПТОСФЕРА WEATHER В 

АНГЛІЙСЬКІЙ ЛІНГВОКУЛЬТУРІ 430 

Мацюк О. В., Орел І. І. ПЕРЕКЛАДАЦЬКИЙ АСПЕКТ НІМЕЦЬКИХ 

ФРАЗЕОЛОГІЗМІВ З КУЛІНАРНИМ КОМПОНЕНТОМ (НА МАТЕРІАЛІ 

СУЧАСНИХ НІМЕЦЬКИХ ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ТЕКСТІВ) 433 

Мічуда Н. М., Мороз Л. В. МЕТАФОРИЧНА РЕАЛІЗАЦІЯ ОБРАЗНО-

ЦІННІСНОГО СКЛАДНИКА КОНЦЕПТУ «EDUCATION» В АНГЛОМОВНІЙ 

ПУБЛІЦИСТИЦІ 

 

 

435 

Савчук Р. О., Антончук О. М. ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ПРОЄКТ У НАВЧАННІ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ СТАРШОКЛАСНИКІВ  438 

Климук В. В., Мороз Л. В. СТРУКТУРНА ОРГАНІЗАЦІЯ КОНЦЕПТУ POWER 

У СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 440 

СЕКЦІЯ VIІ. МОЛОДИЙ ЕКОНОМІСТ, МАРКЕТОЛОГ 

Бенчук С. О., Якубовська Н. В. АСПЕКТИ КОНКУРЕНЦІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ЦЕМЕНТНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 444 

Волошин А. І., Хомич С. В. ОГЛЯД РИНКУ CRM-СИСТЕМ В УКРАЇНІ: СТАН 

І ПЕРСПЕКТИВИ 445 

Гарбар С. П., Панюк Т. П. РОЗВИТОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ ЯК 

ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 448 

Сидорчук І. А., Заглинська Л. В. КОНКУРЕНЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА 

ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 451 

Кохно Ю. О., Пляшко О. С. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У 453 



490 

ПРОГНОЗУВАННІ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Лукомська О. І. ВПЛИВ ВІЙНИ НА ТРАНСФОРМАЦІЮ УКРАЇНСЬКОГО 

ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА  455 

Подлознюк В. С., Паламарчук О. С. РОЛЬ МАРКЕТИНГОВОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 458 

Созонюк В. М., Хомич С. В. ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

КРЕАТИВНІЙ ЕКОНОМІЦІ 460 

Фрадинський О. А., Досенко Є. Р. КРЕДИТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ ЗА УМОВ 

ВОЄННОГО СТАНУ 464 

Шкода О. В., Паламарчук О. С. РЕФОРМУВАННЯ МОНЕТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

УКРАЇНИ: ПОГЛЯД НА ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ 466 

Яковенко Р. О., Панюк Т. П. ХАРАКТЕРИСТИКА ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ 

ВЕЛИКИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЙОГО ЗВ'ЯЗОК З КРЕАТИВНОЮ 

ЕКОНОМІКОЮ 468 

СЕКЦІЯ VIIІ. МОЛОДИЙ МИСТЕЦТВОЗНАВЕЦЬ 

Гринбокий Б. Л., Власюк О. П. ФІЛОСОФІЯ КАТЕГОРІЇ ВОГНЮ В 

КОНТЕКСТІ КУЛЬТУРНИХ ТА СОЦІАЛЬНИХ ЗМІН 471 

Казначеєва Л. М., Хворостянюк І. В. ХРОНІКИ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ 

ВІЙНИ В МИСТЕЦЬКИХ ПРАКТИКАХ 474 

Лобур О. О., Дзюбишина Н. Б. ФУНКЦІЇ МУЗЕЮ ЯК КУЛЬТУРНОГО 

ФЕНОМЕНУ 477 

Парамонова В. А., Локшук І. М. СИМВОЛІЧНІ КОДИ УКРАЇНСЬКОГО 

МИСТЕЦТВА У СВІТОВОМУ КОНТЕКСТІ: ВІД ТРАДИЦІЇ ДО СУЧАСНИХ 

КУЛЬТУРНИХ ПРАКТИК 480 

 

 




